
放送番組審議会議事録 

 

燕三条エフエム放送株式会社 

 

１、開催年月日  令和3年  10月 29日(金) 

 

２、開催場所   燕市大曲 燕三条エフエム放送 会議室 

 

３、委員の出席  

 

 ・委員総数  ・・・・ 3 

 

 

 ・出席委員数 ・・・・ 6 

 

 

 ・出席委員の氏名・・高橋智義委員長、遠藤愛子委員、渋谷宏一委員 

 

 

 ・欠席委員の氏名・・田邉とも子委員、市島清貴委員、川上勇太委員、本間幸美子委員 

              瀬戸明委員 

  ※川上委員と本間委員は当日所用のため急遽欠席となりました。 

 

 ・放送事業者側出席者・・阿部代表取締役社長、阿部局長、高井唯行 

 

 ・放送事業者側欠席者・・・本間取締役 

 

４、委員長挨拶  

  前回の審議会は欠席しまして申し訳ございませんでした。 

  緊急事態宣言が解除となり、新幹線をはじめ列車の運行が無事成されています。 

  来週から11月です。経済が回るよう願うだけです。 

本日もよろしくお願いいたします。 

 

 

５、事業者側経過報告 阿部代表取締役社長 

駅長がおっしゃったように、元に戻れるよう弊社も努力しております。 

文化庁から、弊社のような事業者に対し支援していただけるよう補助金（支援金）の交付があるの

ですが、2週間前に採択され、12月19日自社コンサートを執り行う運びとなりました。 

収容人数の半分で行う予定です。現在、内容について協議中です。後日皆様にご案内させて

いただきます。一日も早く元に戻せるよう考えております。 

本日もよろしくお願いします。 

 

６、議題内容 

（１）「突撃！生ラジオ」（水曜 15:00～16:00）について 

9月1日（水）放送分 

（２）次回の番組審議委員会の日程について 
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～番組試聴～ 

 

（１）「突撃！生ラジオ」 

高橋委員長代行：それではご意見・ご感想がありましたらお願いします。 

     まずは、私から発言させていただきます。この番組ですが、「番組紹介」の説明で、「燕市

内の施設、店舗、企業に出向いて」と書いてあるのですが、どういうコンセプト、めざすとこ

ろがあるんでしょうか？ 

 

阿部社長：いろんなところを紹介したいというのがきっかけで始まりました。開始当初は、自治会を回

って「防災」「地域活動」をテーマに取り上げていました。ほぼ全域を回った後、今のようにお

店やサークルを紹介するようになりました。今回視聴していただいたのは「施設」でした。 

    もう一つの特徴は、その場所から直接放送するというのがコンセプトです。  

 

高橋委員長：ジャンル、形態問わずですね。いま旬の会社を取り上げるんですね。 

 

阿部社長：催し物ですと、開催時期が週末なので。 

 

阿部局長：例えば、その場所にどういう風にいけばいいのか、その場所の内容などについて紹介し

ます。 

 

阿部社長：この番組が始まったころ、燕市が合併した時なので、吉田・分水地区を含めた地域紹介

ということで、番組を作りました。 

 

遠藤委員：司会の風間さんの進行はスマートでいいですね。ただ、ちょっと早口なのが気になりまし

た。スポンサーの名前が聞き取りにくかったです。それと、放送している場所で見る人はい

るんですか？ 

 

阿部局長：一般リスナーの方も結構ご覧になっています。 

 

高橋委員長：必ず「生放送」なんですか？ 

 

阿部局長：生放送です。11月から放送日が火曜日に代わります。 

 

 阿部社長：私どもはネットラジオ「FM プラプラ」を使っておりまして、県外に出られた三条や燕の方

に伝えられるように番組内容を考えています。例えば町内ごとを回って地域に住んでい

る方に出演していただけるような番組を今後考えていきたいと思います。長く続けてい

ると「マンネリ化」してしまいますから。 

 

 高橋委員長： でも、時間がたつとどうしてもマンネリ化しますよね。 

 

 阿部社長：来年1月から映像付きの番組を考えています。  

 

渋谷委員：番組がテンポよくかけあいもあって良かったです。その場所で放送しているという「絵」が

でてくるような伝え方ができるといいですね。 

 

 遠藤委員：私たちが過ごした街並みやお店の風景など、当時の思い出や風景がでてくるような内

容だとまたいいですね。 
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高橋委員長：ふるさとの情報発信ですね。  

 

阿部社長：街の散策とかして、地域の人に話を聞くとか。弊社は高齢者向けの番組が多いので、思

い出の場所を紹介するというのも面白いですよね。 

 

高橋委員長：以上で、番組についてほかにご意見ないでしょうか。なければ、そのほかということで

皆様からありますか？ 

 

阿部社長：冒頭でもお伝えしたように、12月19日に自社コンサートを開催します。詳しいことはあと

でご案内しますが、現在時点で、開演は午後2時から、第1部は地元のバンドの演奏、

第2部は「テツ＆トモ」の公演、そして第3部は「さとちん電波」をステージから「ラジオ生

放送」するものです。前回行った YOU TUBEを使った映像配信する予定です。 

 

（２）次回の番組審議委員会の日程について 

令和4年1月25日13時30分予定。 

 

 

閉会。 

 

７、審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表内容方法及び年月日 

 自社放送  令和3年10月29日（金） 

 書類のエントレンスホールへの備置き 令和3年11月1日（月） 

 自社HP上に記載   令和3年11月2日（火） 

 

 

８、その他、参考となる事項 

 特になし 
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